

Александр Шапкин
Постнова.Н.А

12+



Logos-Бог
соприкосновение

Александр Сергеевич Шапкин
Наталья Алексеевна Постнова
Logos-Бог, соприкосновение

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=38608674

SelfPub; 2018

Аннотация

Здравствуйте, уважаемые читатели. Вы не случайно попали именно сюда и читаете эти строки. Порой наша жизнь становится непонятной, опускаются руки и не знаешь, куда идти дальше. Я хочу помочь читателям увидеть мир с другой стороны. Увидеть жизнь, которая успокоит душу человека и ответит на многие вопросы, которые он себе задает..

Logos – от греческого: слово, мысль, высказывание.

Однажды все изменилось. Я жил и рос в обычной деревенской семье, ходил в садик, в школу, гулял, в общем, был обычным человеком, который жил, но не знал для чего и зачем. Мне, как, наверное, и многим, приходили мысли о Боге: где он живет и как его увидеть, для чего он нас всех создал. Такие подобные вопросы посещали мой головной мозг. Мне было интересно узнать, кто был и был ли вообще Иисус и почему его называют сыном Всевышнего.

Однажды я, сидя дома на кресле, задумавшись, ушел в себя по вопросу «Для чего же все-таки создан человек и вообще я сам? Что делать?» Вскоре я услышал голос, говорящий мне: «Прочитай Библию, и ты все поймешь». Поначалу я думал, что это просто глюк, и не стал ничего читать, но потом все-таки решил скачать на телефон Библию и почитать. Я скачал ее, но читать так и не стал, прочитав лишь немного, – забросил. Через некоторое время отец позвал меня на калым – поставить баню. Мы съездили, я подзаработал денег и решил купить себе более новый мобильный телефон. Не знаю почему, но меня очень сильно потянуло в магазин, и я долго выбирал себе телефон и никак не мог долгое время его выбрать. Выбирал, выбирал, и мне указали на более новые модели телефонов, которые только что привезли. Один мне сразу понравился, и я его купил. В нем было приложе-

ние «Книги», я туда зашел и, подумав, что бы мне такое почитать, вспомнил про Библию. После того как скачал, я начал ее читать и вдруг сам за собой начал замечать, что нехорошо порой поступал. Я раскаялся до глубины души, немного прослезился, потом вышел на улицу. Была уже ночь, и я, глядя на небо, сам в себе попросил у Бога прощения, сказав, что я раскаиваюсь, «и если ты меня прощаешь, то пусть упадет или сверкнет комета прямо туда, куда я сейчас смотрю». И вдруг произошло то, о чем я просил. Конечно, я обрадовался и пошел читать дальше. Во мне зажглась душа, я читал с интересом.

Мне стали сниться необычные сны. Впервые, еще задолго до чтения Библии, мне снился Бог в образе человека, стоявшего на вершине самой высокой горы. Он был облачен в доспехи, у его подножия в руках был меч, а на ветру развевался красивый алый (красный) плащ.

Как говорил Иисус: «Просите не благ земных, а духа святого в первую очередь». Я так и сделал, попросив у Бога святого духа. И однажды мне снится сон, в котором яркий сильный свет ослепил меня, и я проснулся где-то под утро, приблизительно часов в 5 или 6. В это время я работал, помогал родителям в кочегарке, которая находится рядом с домом, поэтому, проснувшись, я пошел домой. И, придя домой, увидел, что одна коза принесла потомство – белоснежного коз-

ленка. Эту козу нам отдала бабушка-соседка, т. к. она уже не могла с ней справиться. До этого у нас еще был козел. Мама сказала, чтобы я заколол обоих, но я не стал этого делать, и вот от них на свет появился этот белоснежный козленок, именно в то время, когда мне снился этот сон.

Еще снился сон, что я как бы иду по дороге и прохожу мимо какого-то старика. Когда я прошел мимо него, он сказал мне: «Стой! Так говорит Господь, ты помазанник Божий, и если даже весь мир будет против тебя, то знай, что это так. И остерегайся своих друзей».

Снилось не однажды чистое голубое небо, белые облака, и на фоне всего этого я видел Иисуса и Бога. Иисус был в белой одежде, а Бог был невидимый, как дух, и я знал, что он присутствует, т. к. от него исходила сила. Как бы сказать, они были равные, никто из них ни больше, ни меньше. Бог сказал мне, что я буду...

Однажды я сидел дома и опечалился, видя в интернете всякие нехорошие вещи, которые делают люди. И сказал сам себе что, мол, где же Бог, как он позволяет этому происходить? И прилег на диван, и уснул, и увидел сон, в котором кто бы куда ни пошел и что бы ни сделал, Бог все это видит и знает. От этого невозможно спрятаться. И если ты плохой человек, то еще не поздно измениться, и лучше так и сделать.

Помню, еще мне снился сон, в котором я просто шел по дороге и вдруг какой-то седой дедушка говорит мне, что, мол, постой, погоди, помоги мне, пожалуйста, а то я не справлюсь. А он строил какой-то двор, и я решил ему помочь. Пошел помогать и вдруг оказался на лестнице, которая была очень длинной, аж до небес, и я по ней полез вверх. На этой лестнице были не только все мои друзья, но и буквально все люди, они сидели на ней, и я так далеко забрался по этой лестнице, что когда обернулся, то никого не увидел, и было очень высоко. В конце я все-таки залез на небо.

Снился мне как-то сон, в котором я видел синее небо и облака, и на фоне всего этого стоял Иисус Христос в белой одежде, а по правую его руку был Бог в виде духа, и я знал, что он там есть. И вдруг как бы экран камеры опускается вниз и показывает, что происходит внизу, а там были грешные люди, и все что-то просили у Бога и Иисуса. И снова камера поднимается вверх, и уже вместо Иисуса стою я в белой одежде. Потом я проснулся.

Было еще много всего: и видений, и пророчеств, и знаний, которые открывал мне Бог.

Я делился со своими друзьями тем, что со мной происходит, что мне открылось, но это не было воспринято серьезно.

но. Было непонимание, хотя данные мне знания никто не мог опровергнуть, потому что истина – это свет.

Все же я начну с того, что мне открылось. Кто же человек и для чего он создан? Кто Бог? Где он? Как обрести счастье? Начну с того, что, как вы знаете, Бог – это Свет, а Дьявол – это Тьма. Свет – это то, что хорошо. Свет – это Любовь, т. к. в этом нет ничего темного или корыстного, а значит, это Свет, а значит, и Бог. Свет светит на все живое и дает жизнь. Вода циркулирует благодаря свету, растения питаются также светом. Свет – это Жизнь. Иисус говорит, что я есть путь, Истина и Жизнь. А если мы с вами посмотрим, что он делал, а он дарил людям Любовь, исцелял ей и говорил, что пославший есть со мной, он говорил о Боге, это был Свет, это была Любовь. Значит, Любовь есть путь, Любовь есть Жизнь, Любовь есть Истина. Любовь – это Свет и Бог. Дьявол подобен черной дыре, которая все поглощает и пожирает. В ком будет Свет и Любовь, тот будет сыном Всевышнего.

Вот вспомнил. Когда друзья меня весьма огорчили тем, что с неуважением и неверием отнеслись, то я как-то огорчился. Перед сном я много размышлял и подумал про себя, что я больше не буду им все это говорить, да и вообще никому не буду. И вдруг мне приснился сон. Было хмурое небо, я стоял около своего дома, и вдруг меня что-то стало поднимать в небо. Я понял, что меня поднимает Бог, прямо как

пушинку, а потом резко опустил и сказал мне: «Ты сын мой».

Человек – это Бог, т. к. нас создал он. Как это произошло? Когда мужчины и женщины встречаются, а потом влюбляются и любят друг друга, то потом благодаря этой любви у них рождаются дети. Мы – дети Любви, дети Света. Мы созданы по образу и подобию, а это значит, что мы Небо и Земля в одном целом. Тело – это Земля, а дух, который в нас, – это Небо. Бог это и есть все окружающее и все люди, и он себя являет через всех своих созданий. Мы созданы, чтобы любить жизнь, тут имеется в виду все, что нас окружает. Любить людей, птиц, в общем, просто любить все окружающее, не быть лицемерным и самовлюбленным. Быть Светом. Дьявол – это самолюб и лицемер. Не будьте такими, не будьте тьмой. Потому что только Бог любит нас истинно. Тьма делает нас материальными рабами, и освободить нас может только Любовь, только Свет. Самый лучший путь к спасению – это Иисус Христос, т. к. он спасение для нас – это Свет. Счастье – это что-то хорошее, Счастье – это тоже Свет, который должен быть внутри человека. Счастье – это хорошо, значит, нет в этом ничего темного. К этому можно прийти только через Любовь, через смертельный путь к этой Истине не прийти, это приведет к гибели.

Хочу затронуть мировые религии. И имею сказать о них, что все они одно. Ведь каждая религия ведет к тому, чтобы

не делать зла, быть и стать частью Бога, а значит пребывать в Свете и одновременно пребывать в Любви и созидании мира. Можешь никому не доказывать, что именно твоя религия истинный путь к Свету, твои дела и поступки будут сами о себе свидетельствовать. Свет твоя религия или Истина, не нужно враждовать, нужно являть Свет, который виден сам по себе, который будет из тебя светить, если это будет действительно он.

Зачем нам всем разделять друг друга, если мы можем понимать и различать поступки вне зависимости от науки, религии, языка. Доброе дерево приносит хорошие плоды, а сухое дерево срубают. Кто-то может сказать про дерево, приносящее плоды, что-нибудь худое до того, как они на нем появятся, но все равно итог будет только тогда, когда плоды поспеют, и только тогда ты сможешь их вкусить и вынести вердикт – съедобен он или нет, даст он пользу или вред.

Все религии ведут душу человека к Свету, говоря ему о соблюдении правил, чтобы достигнуть совершенства. Совершенство вы найдете в самих себе. В вас есть Свет, также, может быть, и Тьма. Но истинное Счастье – это Свет. Когда человеку хорошо в душе, то и мир он видит с той стороны берега, на которой находится. Когда вы достигнете совершенства, а именно придете к Свету, вам уже будут не нужны ограды. Имею в виду никакие заповеди, которые вас ограждают от

неправильного пути, чтоб вы не уклонились от Истины. Но когда вы к ней придете, она сама будет вам говорить внутри, что выбрать. Она будет нести вам благо. Этот Свет, к которому вы придете, принесет вам благо, ведь Бог несет для всех нас лишь пользу. Даже когда он нас наказывает за проступки, которые несут нам некий урок и страдание, Он хочет нас навести на путь Света, чтобы мы не совершали зла. Он, как наши родители, которые нас наказывают за провинности, но они ведь хотели для нас малого, лишь чтобы мы так больше не поступали. И даже наказание это происходит в любви, для нашего же блага. Время не будет нас ждать. Нужно учиться видеть и чувствовать эти с виду неприметные важные вещи.

Все, словно круг, вращается в нашей жизни. То, что мы сеем, то и пожинаем. Да, бывает, что мы страдаем из-за Любви, но я призываю вас этого не делать, повторюсь, то, что посеешь, то и пожнешь. Не смотрите в чужой огород, в своем огороде добрее плоды. Если ваш сосед или друг будет сажать тернии, вы же не будете делать то же самое. И когда вам будут предлагать худые ядовитые семена, то выбросите их или не берите вообще.

Нас предают те, кого мы больше всего любим. А кто же любит нас? А нас любят больше всего те, кто нас предал и кого мы искренне простили. Поэтому призываю вас всегда прощать любого и любое преткновение, которое захотело посе-

литься в вашем сердце.

Каин и Авель. Бог сказал, что у него грех на пороге его дома, но ты не печалься, властвуй над ним. Но он возвышается над братом, а не над грехом. Поэтому прощайте в любых сложных ситуациях, не откладывая на свое сердце груз, и тогда вам будет легко. Вы будете как Свет, легки и освещающие пути. Правды разменной много, но Истина одна, так как она есть. У Сатаны своя правда, когда он лжет, убивает и врет, он не чувствует какой-либо вины за собой, потому что для него это обыденность. Для него это хорошо, но в этом «хорошо» нет Света, а значит, это не Истина. Кто поступает по делам Тьмы, является сыном Тьмы. У Бога правда светлая, там нет Тьмы – это истинно хорошо, она приметна многим. Тот, кто поступает и живет хорошо без лжи, обмана, убийств, корысти, лицемерия, тот истинно от Света, тот и есть Свет, сын Света. Тьма не может поглотить солнце, и если внутри вас будет Свет, то будет и Счастье, и никто не сможет поглотить этот Свет.

Скорее покидайте касты и фракции, в которых вы состоите. Освободите себя от оков и тюрьмы, которую вы сами себе добровольно возвели. Станьте свободными и независимыми. Возлюбите Бога, который вас возлюбил уже прежде, чем вы Его. Стать свободным, возлюбив жизнь, как великий дар от Всевышнего. Возлюбите все это сердцем, при этом

отвергните самих себя и перестаньте жить лишь только для себя. Не будьте лицемерными, не будьте саранчой, поедающей земные блага. Будьте светом для этого мира, осветите его своей Любовью, осветите счастьем всю землю, невзирая на вашу бедность. Помните, что вы уже богаты, придя в этот прекрасный мир человеком.

Кому-то достаточно лишь одной искренней улыбки, чтоб в человеке зажегся Свет, зажглось Счастье. Все зависит от нас с вами, того, как мы проводим день за днем. Несите в мир Свет, и вы увидите, как мрачные дни превращаются в светлые и добрые воспоминания, которые живут в вашем сердце и будут жить в других, тех, кому вы явили этот Свет. То, что вы являете к людям, то и будет в них жить. Если вы явили доброе, то будет жить доброе, а если худое, то худое.

Когда мы с вами поранили палец или еще причинили какую-либо боль, то мы с вами чувствуем, что нашему пальцу больно, если мы поранимся, то почему же мы порой не чувствуем боль нашего близкого или близких людей, ведь они часть нас, а мы их. И когда мы получаем ранение, то мы ведь с вами идем и лечим этот пораненный палец, для того чтобы все было хорошо. Нам нужно учиться видеть и чувствовать сердца близких людей и помогать им в трудных и сложных ситуациях.

Прощать – это значит больше не чувствовать никаких чувств, которые вам принесли извне в ваше сердце, да, из головы это не удалить, но можно стать равнодушным к негативу.

Порой мы так заняты собой, своим самолюбием, что не замечаем то, что происходит вокруг нас. Мы слишком с вами озабочены улучшением своего благосостояния, что станем серыми, бесчувственными людьми.

Царство Божие. Что это? Если наш с вами разложить по полочкам, то вот, что у нас с вами получится. Царство Божие, как Бог – это Свет, Любовь, Добро, Счастье, Истина. Ведь Бог от начала сущего не имеет конца. Получается Царство Света. Его Царство бесконечно и бессмертно, там пребываешь всегда в счастье, туда можно прийти лишь только через Свет. Через Любовь вы сможете пребывать в Царстве Господа. Мне очень жаль людей, которые отвергают Иисуса Христа, ведь тем самым они отвергают Свет из своей внутренней среды, своей души, тем самым позволяют Тьме властвовать над сердцами людей, сподвигая тех на неблагоприятные поступки. Если в вас будет Свет, Любовь, Добро, а это все едино, то Царство внутри вас. Иисус – это путь и дверь спасения для любого человека. Эта дверь ведет к Счастью, настоящему Счастью, к вечной жизни в Свете.

Бывает хорошо, когда ошибаешься в человеке, а бывает плохо. Хорошо – это когда ты думал, что человек плохой, а он оказался хорошим. Так же бывает и наоборот. То, что находится в сердце человека, то он и видит в окружающих. Например, если в человеке, а именно в его сердце худое, то он и будет во всем видеть именно это. Все его действия, шутки, разговоры о чем-либо – они будут свидетельствовать о том, что находится в его сердце.

Кто чем атакует, тот тем и защищается. Корова атакует рогами и ими защищается, собака атакует зубами и ими защищается. Так происходит с каждым, и конечно же с человеком. Если человек атакует своим языком, то он им и будет защищаться. Говорю вам, что лучше, когда в вашем кармане правда, – это надежный щит, который вас будет защищать своим всемогущим светом. Свет не опровергнуть. Ходите в Свете, ходите по путям правды, и беда не приблизится к вам сзади, чтобы поразить.

Хороших людей любят многие. Кто-то искренне, а кто-то для корысти. В настоящем времени мы решаем, что будет в нашем прошлом и будущем. Мы сами делаем выбор нашего будущего. Делал выбор в пользу Добра, то Добро и останется в прошлом, выбирал Добро в настоящем, то оно будет и в будущем.

Бог себя не превозносит сам от себя, его превозносит то, что он для нас делает, что делает вообще. А Дьявол себя превозносит сам, поступая лицемерно. Взглянем на Иисуса Христа, который сам себя не превозносил, даже творя чудеса, он говорил людям, чтобы они не рассказывали о сем случившемся. Ходите в свете, ходите путями правды, и она всегда будет вас поддерживать. Она, как щит, будет вас оберегать.

Бог, наказывая нас, продолжает о нас заботиться. Даже посаженная на цепь собака будет вами поима и кормима, т. к. ваши внутренние чувства, а именно Любовь, будет вами руководствовать на благо. А если вы даже не будете этого делать из-за бесчувственности в себе, в отсутствии Любви в вас, то все же обернется вам не во благо, и вы получите осуждение и будете вспоминаться в мыслях и головах людей как тиран.

Написано: все, что создал Бог, было хорошо, Мир это есть Свет, Мир, весь мир и есть Бог. Делаящий в этом мире что-нибудь нехорошее обязательно будет наказан, т. к. Мир – это Свет, и в Свете Тьмы быть не может. Мы с вами не раз замечали, как в фильмах, в сказках, в мультфильмах всегда в конце побеждает Добро, а ведь Добро не несет ничего темного. Если это Добро истинное, без корысти, а значит, без Тьмы, то это Свет, Любовь, Добро, это все и есть Бог!

Бог создает, Тьма разрушает. Тьма сеет хаос, несет лишь разрушение. Сколько империй пали от того, что люди со-блазнились влечением Тьмы, разрушили и убили себя сами. Бог создает, там чистота. Чистота в поступках, в делах. Это сила Света, ее не разрушить. Даже когда человек многое из природы уничтожает, стремясь улучшить свое благосостояние на земле, то это не принесет человеку пользы. С этим человеком может произойти все, что угодно, потому что во Тьме сложно разглядеть путь, куда он ведет. В Свете же все видно и видно вас. Вашими светлыми поступками вы прославляете Создателя. Но даже после разрушений, например после вырубki леса, он через года снова вырастет, если этому не препятствовать. Бог создает и дает жизнь, по сути он и есть Жизнь...

Любовь к Богу, любовь к Иисусу откроет вам глаза на отличие истинного добра от зла истинного. Истинной Любви (Свет) от фальшивой плотской любви, которая не есть Истина. Из-за любви к плоти мы теряем самое дорогое: близких людей, а близкие нам люди – это те, кого мы любим, теряем друзей. Друг, семья, девушка, жена, брат – это те, кого мы любим, а они любят нас. Любовь между людьми – настоящая Любовь, и она называется по-разному, но все же это одно: Любовь. Любовь многогранна. Она может являться в жизни в разных своих проявлениях света. Создатель являет

себя через всех своих созданий.

Если купить золотой крест или алмазный, то от этого не будет никакого толку, если в вас самих, внутри вас не будет в сердце, душе этого самого креста, а именно любви к Иисусу Христу, то не будет вам и от вас никакой пользы. Служить Богу – это значит иметь в себе, иметь Любовь истинную, а значит, бескорыстную, и являть ее к другим, являть ее миру, тем самым вы будете служителем Света, служителем Богу.

Наверное, многим хотелось бы Счастья, быть счастливым человеком. Этого можно достичь через Иисуса Христа. Если мы с вами посмотрим, к чему он вел людей и что при этом делал сам, то мы с вами увидим, что он своими действиями и делами показывал нам, как нужно истинно жить, и что такая жизнь будет пребывать в бессмертном, и что даже сама смерть будет не в силах над этим. Мы должны с вами любить, любить жизнь как дар и являть свою Любовь ко всему окружающему и не тратить ее на грехи, впадение забвения и заблуждения тьмы. Раб греха прячется в потаенный угол, дабы его не было видно и дабы его дела не вышли на свет. Светлый же человек, напротив, являет свои добрые дела в Свете и не боится, потому что это дела хорошие, которые не нужно ни от кого прятать. Костер или свечу разжигают для пользы всеобщей, и никто не прячет зажженных свечей или факелов, озаряя светом окружающих.

Будьте светлы, являйте и живите в добре, и обретете сокровища, как написано на небесах, собранные на земле, а приобретенные на небесах. Все мы Свет миру, довольно страданий и боли, нужно изгнать из себя паразитов, служителей тьмы и встать на путь правды, которая будет нашим щитом перед всякой нечистой. Мы обретем свободу истинную, перестав быть рабами греха, но прежде каждый из нас должен положить и принять в сердце Бога, вложить в сердце Любовь и очиститься от грязи, в которой мы опачкались, совершая грехи. Оставив земные богатства, земные удовольствия, которые нас убивают, мы и обратимся к Свету, обратим к нему свои сердца, чтоб ходить в Свете, а значит, обрести истинное Счастье, которое пребывает только в Свете.

Некоторые люди стали подобны глянцевой брошюре, которые все из себя. Журнал привлекает к себе красивой обложкой, но после его прочтения решается его судьба, и она уже зависит не от красивой брошюры. Если он неинтересен, он не войдет в сердце читателя. Все же главное содержание внутреннее. Очень важно то, как вы смотрите на вещи, что вы в них видите: позитив или негатив. Это зависит от вас. Смотрите на вещи с позитивом, даже в худших или неприятных ситуациях не унывайте, ищите во всем позитивные ноты, ищите во всем плюсы, ищите свет в том или ином произошедшем действии. Никогда не унывайте, друзья, будьте

светлы, прежде всего душой. Когда вы видите человека, который улыбается, то вы знаете и понимаете, что ему хорошо, а именно ему хорошо в душе, и это видно снаружи – то, что сияет внутри.

Не бегите вслед за земными благами, ибо все это Тление. Когда вас не станет, то все ваши собранные за жизнь богатства будут растасканы коршунами, устроившими битву крови за кусок. Пусть ваши богатства находятся в вашем сердце, внутри вас, а именно Любовь, которая будет озарять землю подобно солнцу, и вас никогда не забудут те, кто этим Светом согрелся благодаря вам. И будет разноситься о вас светлая слава, подобная мотыльку в ночи, который летит на свет спасения, кружится вокруг него. Именно этот Свет Любви и Добра и есть Бог. Явив его, вы прославите себя и Создателя, и ваша награда будет счастье и вечная жизнь на небесах у Господа.

Будьте позитивны, но не безрассудны. Пусть ваши помыслы будут светлы, как и сердце. Ходите в Свете и не ходите там, где правит Тьма. Для Бога великий грех – это мерзость, т. к. он свят. Для Тьмы мерзость – это Свет. Тьма и Свет по разные стороны реки, но все же еще можно перевезти тех, кто желал бы оказаться на стороне Света, на стороне Счастья, но чтоб помочь им, чтобы их перевезти, нужна лодка. Она близка, нужно только постараться увидеть ее.

Человек столько всего придумал в этом мире, что уже забыл, как просто жить, быть счастливым. Оглянитесь вокруг, и вы увидите вокруг вас повсюду жизнь. Все вокруг вас – это Жизнь, а Жизнь – это Бог, это наш Создатель. Иисус Христос воскрешал мертвых, совершал многие чудеса и говорил, что «пославший есть со мной». Все эти чудеса творила Любовь, которая была внутри него и вне его. Он говорил, что «ничего не сделано сам от себя, это отец мой славит меня». Это была Любовь, а Любовь – это Свет, а Свет – это Бог, наш Создатель, наш Отец Небесный.

Не вредите никому, что посеете, то и пожнете. Не будьте вредоносными паразитами, ибо всяких паразитов травят и выбрасывают вон.

Каждый получит по своим плодам, а именно по поступкам, делам, которые человек сотворил своей личностью. Например, будь вы человеком весьма деловым и праведным и у вас имеется какое-нибудь свое предприятие, то вы же не станете брать на работу прогульщика, пьяницу или ленивца. Конечно, они могут клясться и божиться, что на работе готовы хорошо работать, а именно исполнять все то, что от них требуется. И вы, например, поверили им и взяли на испытательный срок, и кто-то провалит, и его выгонят, а кто-то будет благодарен и будет нормально работать, и, возможно, за

его усердие, за добросовестное исполнение своей работы начальник поставит его на более высокое положение. Но если поставит, а работник станет, зазнавшись, недобросовестно исполнять свою работу, то его сначала предупредят, а если это не поможет, то ему найдут замену. Никому не нужен тот, кто расточает, а не собирает. Такому свое место на земле и будет свое место после земной жизни.

Беда для вас, если вы идете путем Зла. Если вы выбираете зло, корысть, обман и все то, что нехорошо, то отец ваш Дьявол, ибо он лжец, обманщик, убийца, искуситель, Тьма, в которой только чернота и ничего не видно, что вокруг вас. Черная дыра поедает планеты. Солнце светит, отдавая свое тепло.

Будьте чисты, знайте меру в вине, меру в шутках, меру во всем. Не злоупотребляйте, чтобы это семя не выросло на вашем поле. Что посеешь, то и пожнешь.

Земля у нас круглая. Бумеранг имеет свойство возвращаться, поэтому будьте чисты, и она будет вашим спутником от бед, крепким стойким щитом, как основание вашего дома.

Бог – Свет, Жизнь, Любовь, Справедливость, Счастье, Правда, Истина, Хорошо.

У Дьявола своя правда. Когда он лжет, убивает или врет, обременяет с корыстными мотивами, он не считает себя злом, это его правда, по которой он живет, искушая других людей, ввергая их в геенну огненную. Он живет благодаря тем и в тех людях, кого он искусил и вверг в соблазн, ведя на погибель.

Все, что создал Бог, было хорошо, как написано, поэтому в мире не будет мира, если идти вслед Тьмы. Тьма, словно жулик, подстерегающий свою жертву. Бороться с Тьмой можно только Светом, это самое лучшее оружие, и нет более лучшего оружия против Тьмы, которая разрушает.

Возлюбите Бога, а возлюбить Бога значит возлюбить каждое творение без лукавства, если это сделать, то обретете истинное чувство Света в своем сердце, а это Счастье и вечная жизнь в Свете. Человек более возлюбил Тьму, нежели Свет, поэтому множество бед именно от этого, охладела истинная любовь, которая сейчас редкость, воцарило лицемерие, которое может мир ввергнуть в хаос. Тьма разрушает, Бог (Свет) создает, если хотите создать себя истинного, тогда обратитесь к Богу всем вашим сердцем.

Никто не потерпит лукавого человека. Мало кто потом может поверить человеку лживому, никто не потерпит воровство от ближнего, все это хрупкий фундамент дома, т.

к. правда сильнее, и если она откроется, то не миновать падения такому дому, а если у вас фундамент правды, то это надежная опора вашего дома. Любите Иисуса Христа, дабы правда всегда была с вами. Свет этот храните в своем сердце и призывайте его, и он не даст Тьме поглотить вас.

Возлюбите Спасителя всей вашей душой, и сердцем, и разумением, и он сможет вам помочь, ибо если этого не сделать, то тщетно все это. Исполняйте слово Его и будете святы, и Свет будет в вас, а вы в нем. И из чрева потекут живые строки, кто нуждается в жажде, будут пить из вечного источника, который не истощается.

Слава Тьмы – это тление, и удача ослепит глаза людей наружным блеском, в котором не благо истинное, и все это дело времени. Времени великого краха. Любите Свет, исполняйте светлое, будьте чисты, и время не будет над вами властно.

Словом можно убить, словом можно оживить. Слово из доброго человека, из его доброго сердца исходит доброе и дает жизнь, дает свет, а из худого сердца – худое.

Про улыбающегося человека люди, бывает, говорят, что он светится от счастья. Счастье – это Свет. Истинное Счастье заключено в Свете.

Бог не посылает вам дела, с которыми бы вы не справились, ибо посылает все по вашим силам.

Не соблазняйте на лесть псов, у которых в сердцах и умах корыстные мотивы против вас. Не обольщайтесь, идите вслед за правдой. Например, если у вас просят займы денег на что-нибудь худое: на алкоголь или наркотики, – вы же не станете их давать в таком случае, а если, например, просят на что-нибудь хорошее через обман, якобы на что-то доброе, а вы не знаете об этом, то на благое нужно давать. Правда все равно выйдет в свет и придет к вам, и вы узнаете сие дело. И если оно не правое, то скажите о его неправде, но зла не держите и не срывайтесь ни на кого, не пускайте в свое сердце зло. Никого не подкрепляйте и не идите вслед неправды, а конкретно зла. Не идите вслед неправды, вслед соблазнов и соблазнов тех, через кого они проходят, ибо сатана не дремлет и созывает и губит души, ввергая их в свои ряды.

Для Бога всякая неправда – это мерзость, ибо он Свет и Истина, в нем нет неправды. Для Тьмы всякая мерзость – это Свет. Они по разные стороны.

Плохому актеру не предложат главную роль в премьерe.

Не спешите и не торопитесь.

+ Курица клюет по зернышку.

+ И кто спешит, тот людей смешит.

+ Без труда не выловишь и рыбку из пруда.

Будьте бдительны и мудры. Как написано: «Будьте просты, как голуби, и мудры, как змеи».

Будьте с Богом, и он прославит вас истинно, жизнь ваша будет вечной.

Когда солнце заходит за горизонт, то вслед ему приходит Тьма, в которой ничего не видно, птицы не поют, пчелы спят, все спят, кроме хищников, которые питаются за счет кого-то. Так же бывает с человеком, в котором нет Света, Любви, Добра. Чтобы вас никогда не покидал Свет – любите Бога, любите Иисуса Христа, любите правду, делайте то, что хорошо, то, что от Бога, и тогда Свет не покинет вас, и ваша жизнь наполнится яркими красками. Мир с той стороны прекрасен, со светлой стороны, прекрасен, если любить его всем сердцем.

Ибо знания это не мои, но даны через меня вам во спасение душ, для вечной и счастливой жизни.

Все рождается в мире через Любовь. Все умеют любить. Бывает, из-за греха человека рождается человек через грех, не нужно отчаиваться, ведь дано самое драгоценное – это жизнь. Живи и люби, научись прощать, понимать, искренне радоваться жизни, помогать... Это все дети Любви, а она мать их, и если мать в тебе, то и все дети ее, и по именам их знать нет нужды.

Если глаза никогда не видели света, то как узнаешь, что ты во мраке. Стали слепы наши глаза от мрака заточения, и не знаем другой жизни, кроме жизни отцов своих, и после видеть ее не могут. Слепы от мрака. Следуйте за Иисусом, идите к нему и увидите жизнь, истинную жизнь, которая нам дана Богом через Иисуса Христа, и все отдано Богом Иисусу Христу.

Например, двоечник постоянно списывает у отличника. Отличник дает ему списывать во избежание конфликта с человеком, который учится плохо. В итоге все равно учитель будет знать, кто у кого списывает, и двойку получит тот, кто ее заслужил. И даже если кто-то продолжает списывать, то знания у доски обязательно проверятся, и все узнается, вся правда откроется, и неправда ляжет тяжким грузом на несчастливца.

Роза красива, но также она может уколоть шипами своего

обладателя.

Никогда не думайте о Боге плохо и не обвиняйте его в бедах, т. к. таковые беды только первоначальный взгляд. Будьте мудры и терпеливы, и минусы обратятся вам в плюс.

Бывает и часто случается, что мы сами виноваты в произошедшем, выбирая неправильный путь, и порой выбираем путь от незнания и попадаем в капкан. Обратите себя к Добру, обратите ваше сердце к Свету, и он сам откроет нужную дверь для вас. Отвергните себя, свое лицемерие и возлюбите мир, каждое творение. Сделав это, ты посеешь на своем поле хорошие плоды, которые принесут тебе хорошее, а если худое, то худое и получишь. Мир это и есть Бог, и если ты этот мир возлюбишь, но не материально, а именно блага, придуманные человеком, но творения Господа, то ты автоматически исполнишь две первые заповеди. Можно жить только лишь по заповедям, и жить словно в огороженном огороде, не видя и понимания всей сути всего этого, жить в неведении. Когда ты придешь к Истине, ты увидишь свободу, будешь видеть и делать правильный выбор. Когда придешь к Истине и будешь ею жить, потому что она уже будет суть твоя, в тебе будет Свет (Любовь), а значит, и все заповеди автоматически.

Я послан к вам, чтобы все это для вас открыть, чтобы вы были под защитой у Бога, чтобы вы шли к нему. Зная Исти-

ну, каждый из вас, кто пойдет светлым путем, будет пребывать в царстве небесном.

Иисус Христос – нескончаемый источник Света, он Бог, который желает всем нам Счастья, нужно лишь обратиться к нему и идти с ним по жизни, тогда он нам даст вкушать плоды от вечной жизни. Любите его.

Когда вы видите только себя, свое лицемерие и живете так, то вы отходите от Бога, и потом не вините его в ваших неудачах, ибо вы сами делаете выбор, противоречащий Богу, а если вы не противоречите Богу, то ваша неудача обратится в удачу. Просите у Бога прежде Святого Духа, и он будет для вас открывать нужную дверь, ведущую к благу.

Каждый получит то, что он заслужил. (Алкоголика и хулигана никто не поставит во главе хозяйства, его никто не выберет президентом). Ленивый далеко не уйдет. Под лежащий камень вода не течет.

Любите своих ближних, цените то, что имеете, и дастся вам еще больше. Никого не хулите и не оскорбляйте, не говорите за глаза худого о других. Если говорите, то говорите за правду и о сущем, не придумывайте и не переходите грань разумного. Людей направляйте на Доброе без укоризны. Будьте честны и справедливы. Лукавым людям в лукав-

стве не пособляйте.

Не притворяйтесь, когда делаете Добро. Делайте его с добром в своем сердце и никак иначе. Если не делать добро с добром в сердце, то тогда нет никакой пользы от этого. Некачественный магазин не будет достоин уважения. Усердие и труд все перетрут.

Неважно, как выглядел Иисус Христос, главное то, что он Свет, он Бог, он Истина, он Любовь. У него только хорошие плоды. Главное то, что он являл людям. Многие могут сказать, что я Свет, но плоды покажут, кто ты: худой или добрый человек. Любовь истинная несет только хорошие плоды и никак иначе.

Невозможно помочь тому, кто сам себе не хочет помочь. Когда мы с вами переедим сладкого или соленого, когда мы с вами отравимся, испачкаемся, то моемся и пьем очищенную воду. Вода чиста, прозрачна, дает жизнь, и она есть во многом ее содержании. Она не имеет ни цвета, ни запаха, может иметь твердое и жидкое состояние. Дождь падает с неба. Благодаря свету вода поднимается на небо с земли, а потом снова падает на землю.

Порой мы очень заняты собой и не замечаем, как проходит наша жизнь. Наше время, словно мгновение, за которое

каждый человек собирает сокровища. Кто-то собирает тление и тратит время на удовольствие, а кто-то все время отдает себя Свету и превращается в Свет. Отвергни себя, отвергни себя от удовольствий этого мира, вкусив которых раз, можно сделаться рабом навсегда. Грех – это Тьма, которая ввергает человека в рабство, слепое рабство. Будьте выше низости, этого можно достичь через Любовь ко всему окружающему вас: миру, небу, земле и каждому творению, которое на ней проживает.

Делайте выбор в пользу Иисуса Христа, и это принесет вам истинную пользу. Делайте выбор в пользу добра, от души и сердца, но не ради себя. Любите все и всех, как это делал Иисус Христос, милосердно и с любовью. Не ожесточайте свое сердце, не будьте лицемерами, будьте добры и милосердны. Учитесь любить истинно, забудьте о своем «Я».

Не играйте с душами людей, не причиняйте им боли, ибо если будете причинять боль, то Отец Небесный возложит эту боль потом на вас. Любите, будьте Светом, и пусть этот Свет горит всегда. Истребляйте Тьму Светом, приходящую извне. Являйте Свет, несмотря ни на что. Боритесь с Тьмой Светом. Если тебя ударили по правой щеке, подставь и левую. Не будьте жесткосердными, но будьте милостивы и милосердны, смиренны сердцем.

Не таите в душе своей тяжкий груз, сбрасывайте оковы через любовь. Прощение через радость к жизни, через любовь к Богу, к Иисусу Христу.

Есть люди, которые, ненароком упав в грязь, стремятся оттуда выбраться, и когда выбираются, то идут омыwać себя водой и снова становятся чистыми. А есть люди, которые, упав в грязь, не могут выбраться из нее сами и просят помощи, но, бывает, нет рядом или вообще людей, способных помочь в этом, и это очень печально. Нужно помогать, а не обвинять и укорять, что, мол, ты виноват, нужно было смотреть под ноги. А есть люди, которые, упав в грязь, продолжают там валяться, и им это нравится, хоть вытаскивай их, хоть не вытаскивай, они все равно будут падать в грязь и валяться там, приговаривая о несовершенстве жизни для них. Для человека, не идущего путями Света, любимая его среда – это свиной загон с грязью. Для человека, ходящего по путям светлым, среда его – чистота и порядок, порядок всегда: куда бы он ни пришел и что бы он ни сделал.

Везде есть свои течения: в воде, на небе, в человеке. Земля и небо неразлучны. Все в мире едино, зримо и незримо. Круговорот повсюду: в космосе, на земле, в небе, в человеке, в природе, в поступках. В человеке кровь ходит по кругу, и гоняет ее, как вы знаете, по этому кругу сердце. Сердце – очень важный орган. Когда мы влюбляемся, когда боимся

или еще что-то, то сердце начинает биться сильнее. Сердце очень чувствительно к чувствам восприятия.

Душа заключена в сердце вашем. Глаза – это зеркало души, глаза не могут обмануть душу, а именно ваше сердце. Делайте ваше сердце чище через любовь ко всему окружающему, но не огорчайте ваше сердце самолюбием, не губите себя и других. Сердце – свет! Как солнечный свет способствует гармонии. Если солнечный свет померкнет, то все замерзнет и много живого погибнет, если не все. Любите, чтобы у вас было все гармонично, чтобы счастье и удача не покидали вас, и Господь будет с вами.

Господь – это все, что видят ваши глаза. Это все Он, это Он все вместе, а не что-то отдельное. Это все Он! Все люди, все живое, весь космос – это Бог. Возлюбите Его всем вашим сердцем, душой и разумом, и ваше сердце осветится. Любовь – это свет. Поселите в себе любовь, и этот свет очистит ваше око!

Относитесь с уважением к людям, неважно, кто они и что они. Не являйте зло, не очерняйте ваше сердце, и все у вас будет хорошо. Любите Бога, и он всегда будет с вами и вознаградит вас бессмертными сокровищами. Если вы возлюбите сладкое, то в скором времени у вас сгниют зубы, если возлюбите алкоголь, то рано или поздно откажет печень или

еще что-нибудь худое может случиться, и так далее.

Гитлер возлюбил себя, превозвысил себя над всеми, убил множество людей. Он Тьма и находится в вечной жизни Ада. Все люди на земле знают о его жутком поступке против человечности, против земли и неба, против света, но неизвержен был обратно в мрак благодаря свету и его служителям. Честные люди, которые хотели жить без ига, в труде, низвергли зло туда, где его место.

Человек.

Возьмем, к примеру, грецкий орех и достанем из него содержимое. Там мы найдем и увидим две половинки, похожие на человеческий мозг, и если эти две половинки соединить, то получится нечто, похожее на круг, на планету, состоящую из двух частей в одном целом. Так выглядят мужчина и женщина, которые вместе и которые друг друга любят. Они одно целое. Два в одном.

Космос.

Планеты движутся вокруг солнца, планеты находятся в свободном падении.

Что же такое космос? Когда мы с вами стоим на земле, то

внизу земли, а именно на южной стороне (Антарктида), то мы с вами не знаем, что мы стоим именно вверх ногами. Находясь на земле, мы с вами не замечаем глазами, что горизонт не изменяется. Космос – это большой круг, очень большой круг, даже если лететь прямо-прямо, то все равно не узнаешь, что горизонт искажается.

Планеты крутятся вокруг солнца (круговорот). Все круговорот, он повсюду. На земле круговорот воды, воздушных масс, на земле циклы, которые повторяются, в космосе планеты возвращаются на свое место. Так же и человеческие поступки, которые исходили от нас, возвращаются обратно к нам.

Каждое животное ищет себе подобного. Орел не будет жить со змеей, а волк с зайцем, и так далее. Люди разные. Каждый из нас нуждается в подобном нам человеке, чтобы быть как одно, идти нога в ногу, без разногласий и ссор. Чтобы быть и жить душа в душу.

Не создай себе кумира. Кого более возлюбишь, тем и становишься, поэтому и говорится, что в первую очередь возлюби Бога, дабы тебе же не страдать от Него. Потому что Он свят, и все принадлежит Ему, и, возлюбив Его, ты будешь Ему подобен и будешь свят, потому что Он будет в тебе и вне тебя. Если вы, к примеру, возлюбите более сильно жен-

щину-блудницу, то она погубит вас, за ней нет правды, она живет в неправде. Она истерзает всю вашу душу. Возлюби Бога, и Бог пошлет в пару тебе подобного. Будь мудр, смотри внимательно, что происходит вокруг. Поступай по правде, которая от Бога, а именно любви.

Если власти, которые издают законы для людей, сами не будут их исполнять, то люди будут глядеть на них и, возможно, будут поступать точно так же, неисполнением закона.

Не спешите брать или подбирать ценные вещи, которые находятся без присмотра, хоть, например, если никого нет и вроде нет сомнений. Все равно лучше не брать, чтобы оградить себя от бед. Бесплатный сыр только в мышеловке, и червяк тоже бесплатный только на крючке.

Никогда не расстраивайтесь, идите вперед с позитивом и мудростью внутри, даже если кажется, что все, вот для вас настал конец света, но помните о том, что бы ни случилось, все к лучшему. Учитывайте и минусы. Чтоб не вставать дважды или трижды на грабли. Совершенствуйтесь. Совершенство и мудрость придут, но на это нужно время. Живите, учитывайте ошибки, учитывайте минусы и смотрите на плюсы, плюсы, которые от света, от любви, безвредные ни для кого плюсы, ни для вас, ни для людей.

Будьте смиренны, немногословны в речах, мудры, не превозносите себя. Любите жизнь. Смотрите на ваши неудачи со смирением, не откладываете на своем сердце зла, чтобы на вашей душе была легкость.

Есть два варианта любви: самолюбие и вселюбие. Самолюбие только поглощает – это Тьма. Вселюбие отдает себя всецело – это Свет.

Лучше верить и жить Светом, чем жить во Тьме и говорить, что все плохо и Бога нет. Бог есть, нужно верить в это. Чтоб его найти, нужно приложить усилия. Чтобы познать, нужно время, чтобы к этому прийти.

Воду, налитую в сосуд, можно раздать жаждущим, чтоб утолить их жажду. Собранное зерно можно отдать голодающим, чтобы утолить их голод. Ваша награда будет больше, чем денежная. Деньга ведь это просто бумажка, которая горит в огне, тонет в воде и гниет в земле. А добрая память хранится в добром сердце.

Смысл должен заполнить сосуд, чтобы другие могли пить и чтобы не напрасно был вылит этот смысл на землю, иначе может случиться так, что воды, пригодной к питью, может и не стать.

Когда ты познаешь истину, познаешь Иисуса Христа, то твои все земные заботы уйдут в небытие. Ты станешь свободным, и слезы на твоём лице будут говорить о том, что Иисус рядом, около тебя. Настолько рядом, что раньше даже и представить себе этого не мог. Свет очень близок, и Создатель всегда рядом с нами. Так близко, что мы на фоне этого слепые котятa.

Время летит очень быстро. Все находится в движении. Лучше после себя оставить хорошее, чем плохое, чтобы память о вас вызвала тепло в сердце других людей. Лучше тепло, чем негатив. Все ваши дела говорят о вашей сущности, о том, кто вы есть на самом деле.

Мысли в вашей голове сильны. Они могут являть реальность, а также и лжереальность. Не зацикливайтесь на плохой мысли, чтоб она не стала вас есть. Думайте о Боге, о Иисусе Христе. Он – Свет, поэтому он изгонит все недуги из вас. Призывайте его в вашем сердце, уме и душе, придя, он рассеет все ваши сомнения, рассеет Тьму в вас.

Признавайте свои ошибки, если есть таковые, и учитесь на ошибках других, дабы не угодить в капкан.

Есть выражение: «Скажи мне, кто твой друг, и я скажу, кто ты!» Пусть первоочередный ваш друг будет Иисус Хри-

стос. Он будет жить в вашем сердце и будет вам помогать, будет говорить вам, какой выбор лучше сделать, чтоб никому не навредить. Пусть Иисус Христос будет вам другом, главным другом. Любите его всем сердцем, и вы сможете его слышать. Он, как ваш любящий друг, всегда будет вам помогать. Если вы будете его любить и слушать, то ваша жизнь будет вечной в свете, в блаженстве. Он воскресит вас, если вы будете его любить и слушать его. Он тот самый, настоящий, который любит вас всем своим сердцем без обмана. Можете никому не говорить о нем, главное слушать его, любить, чтобы слышать, и вы прославите себя и его истинно. Он за вашу любовь к нему подарит вам вечную жизнь – счастье. Прославляйте Иисуса Христа от всего вашего сердца. Будьте чисты, просты и мудры, как змеи.

Не реагируйте яростно на обличения в правде. Это Господь вас обличает. Будьте смиренны и послушны Господу. Он по великой своей любви обличает вас в неправде, чтоб человек помнил, что так не делается или что неправда – это нехорошо, и чтобы в последующем не случилось худого. Обличив в неправде и встав на путь правды, а встать на путь правды значит встать на путь Света, а где царствует Свет, там нет Тьмы.

Не пренебрегайте знаниями, анализируйте и сохраняйте в своем сердце доброе Божие.

Вера – это не сомневаться, не колебаться, следовать уверенно.

Написано, что Бог создал небо, и землю, и все остальное словом своим. Лишь только словом! Верьте в свои силы без капли сомнений. Проверяйте себя, испытывайте себя. Сила мысли материальна. Думайте о добре, ходите добрыми путями.

Есть выражение: «Мать не та, кто тебя родила, а мать та, которая вырастила и воспитала». Такое выражение и об отце: «Отец не тот, кто зачал, а тот, кто вырастил и воспитал», потому что только истинно любящие перетерпывают все до конца.

Доверьтесь Богу, чтоб он вас воспитывал. Он, как любящий вас отец, будет вести в правильном направлении. Если вас кто-то обличает в неправде или наставляет вас на правду, то не возбраняйте знаниями, а прислушивайтесь. Это ваш Отец Небесный наставляет вас через своих созданий, также не забывайте, что и Тьма через своих рабов пытается утянуть на дно светлых людей для пополнения своих рядов.

Выражение: «Если ты запутался в своем жизненном пути, то вернись к своим истокам». Если вы хотите быть такими же

счастливыми, как раньше (в детстве, в школе, в какие-то периоды), то всего-навсего вам нужно отказаться от своего настоящего, перестать быть плохим, оставить все то, что несет вам и окружающим от вас вред.

Тело тленно. Душа бессмертна. Душой можно всегда оставаться молодым и сильным, т. к. вся сила в духе. Если вы слабы духом, то и тело ваше слабо, и недуг преобладает. Будьте сильны духом, не сомневайтесь в себе и своих силах. Человек живет духом. Человеку всегда нужна энергия. Он питается ей для своего духа. Кто-то питается энергией музыки, но музыка бывает разная: добрая и злая, все зависит от того, чему отдается предпочтение – злumu или доброму. Если хотите истинного счастья, то питайтесь от Бога, питайтесь энергией положительной от Бога, через любовь к нему, через любовь ко всему живому. Все, что вас окружает, – это чистая энергия.

Например, человеку очень плохо и у него есть друг, который пришел к нему поддержать его. Он пришел к нему с хорошим, светлым настроением, поговорил с ним по душам с любовью, и все уже стабилизировалось. Друг передал ему энергию. Добрую энергию, которая удалила мрак из сердца человека. Любовь – великая сила Света. Человек создан этим Светом, и его жизнь зависит от этого Света. Человеку необходима энергия Света, ему необходим Свет, потому что

он создан Светом.

Любовь (Иисус Христос) – это неисчерпаемый источник положительной энергии, энергии Света, который дает очень много. Больному – исцеление, прозрение, счастье, вечную жизнь, блаженство. Этот Свет подобен солнцу, которое дает свет и не требует ничего взамен. Свети во все стороны, щедро освещая все вокруг. Иисус – Свет, а Свет – это любовь искренняя и истинная, которая от него исходит. Стать любовью значит стать равным Богу, значит Богом стать, ибо любовь и есть Бог.

Каждый из нас, а может быть, и не каждый, бывает, просит помощи у близких или просто у людей. Благотворительные фонды идут к богатым людям, в общем, к тем, у кого есть деньги, потому что они нуждаются в деньгах для блага, но мошенники, конечно, для своего блага. Человек, который нуждается в транспорте, чтобы добраться из точки А в точку Б, ищет того, у кого есть транспорт.

У вас могут просить многого, но вы сможете дать лишь то, что у вас есть. У Бога же просят многого, потому что он всемогущ. Свет всемогущ, любовь всемогуща. Обращаясь к Иисусу Христу, вы обращаете свое сердце к любви. При обращении к Иисусу Христу вы открываете свое сердце для него, и когда Свет приходит, Тьма исчезает. Тьма – это от-

сутствие света. Кому не хватает любви и света, то тот человек идет к тому (при нехватке), у кого это есть! У вас не будут просить того, чего у вас нет. Но, бывает, просят, но не понимают, что у вас этого нет, или не видят.

Почему не стоит говорить о Боге всуе, т. е. в пустых разговорах, где нет для этого нужды. Иначе в последующем, когда вам будет плохо и вы будете его вопрошать, то помощи не будет. И вот почему. Например, всем нравится какой-нибудь музыкальный трек, который поднимает всем настроение и дает уверенность, возбуждая в вас дух. Если вы будете слушать этот трек постоянно, то он приестся вам и больше не сможет вам дать то, что давал раньше. Возможно, потом, через некоторое время, этот трек снова сможет дать вам то, что давал. Если пройдет продолжительное время. Например. У вас есть огромный сосуд, откуда вы берете воду для питья. Вы берете сосуд, который является вашей мерой для утоления жажды. Вы берете этот сосуд и идете наполнять его из большого сосуда. Вы наполняете маленький сосуд и, выпивая, утоляете жажду. Бывает, люди, поставив сосуд для заполнения, отвлекаются, а потом забывают, и вся вода из большого сосуда выливается вон. Потом придется искать новый источник либо подождать, пока большой сосуд снова начнет заполняться.

Вы обожаете сладкое и решили с этим покончить, с этой

любовью. У вас дома на столе стоит торт, который вас соблазняет и соблазняет, чтоб вы его употребили, то выкиньте его куда-нибудь или отдайте кому-нибудь. Иными словами, избавьтесь от него, чтобы он вас не соблазнял, чтобы ваш соблазн утих.

Против боли едят обезболивающие таблетки. Если вы будете нести боль другим людям, то вас рано или поздно заменит человек, который несет счастье, а если и он начнет нести боль, то и его заменят. Но если он поймет и раскается, попросит прощения от сердца, от души, то, может, ему и простится. Все зависит от его искренности. Любовь – свет, который прощает грехи.

Есть выражение: «Не было бы счастья, да несчастье помогло». Какие-то неудачи в нашей жизни – это лишь период в нашей жизни, который нужно преодолеть. Преодолеть гору, за которой скрывается солнце, водоем с чистой пресной водой. Не предпринимайте никаких действий, когда вы в непонятном состоянии. Например, в гневе или в помутнении, в стрессе, это для того, чтобы не наделать глупостей, которые могут навредить.

Когда на улице светло, то никто не включает фонарь, его включают только тогда, когда на улице стемнеет. Только в этом случае он несет истинную пользу.

Чем круче склон горы, тем сложнее на нее взобраться, но легко упасть и разбиться.

Мы рождены трезвыми. Трезвыми и должны оставаться, не вносить в себя ядов. Если цветы поливать ядом, то растение погибнет. Будьте трезвы и чисты. Бывает, пока мы с вами не познаем худшего, то мы не ценим настоящего. Когда мы трезвы, очень много соблазнов на самоуничтожение удовольствиями этого мира (вино, наркотики).

Когда мы болеем, то более начинаем ценить здоровье, ценить здоровую жизнь.

Поддержка очень важна. Поддерживайте людей, когда им трудно на жизненном пути, направляйте их в хорошем направлении. Имейте в самих себе чувство сострадания. Ведь любовь многогранна, и сострадание – это неотделимая ее часть.

Пьющего человека уводите от пьянства и поддерживайте его в хорошем направлении, чтобы он завязал с этим раз и навсегда. Когда он говорит, что нет сил, поддержите его, дайте ему силы или пробудите их в нем, чтоб убрать сомнения.

Когда человек идет к хорошей цели, но, бывает, он впада-

ет в сомнения, теряет силы, то не оставляйте этого человека наедине с этим препятствием, помогите ему взойти на эту гору.

Хорошая цель – это, например, человек с добрыми намерениями поступил учиться на врача, но вот столкнулся с новым и непонятным и стал поддаваться на эти сомнения, стал думать, что все зря, все может закончиться либо печально, либо нет. Очень многое зависит от поддержки. Поддержка – помощь другого лица, она очень важна. Поддержка от друга, а друг – это тот, кого мы любим. Поддержка от любви, от Света. Истинный друг всегда будет желать своему другу процветания! Поддержка любви (Света). Свет есть внутри каждого из нас, всего лишь нужно прислушаться к нему. Свет живет в нас, любовь живет в каждом человеке. В каждом человеке это есть. А друг есть не у каждого. Бог любит нас всех, независимо от нашего статуса. Приди к Богу, и ты услышишь Его в себе, как Он ведет тебя к благу, к твоему процветанию!

Не перегибайте палку, чтоб ее не переломить.

Большой ребенок или просто человек лучше идет на поправку, если рядом близкий человек: родители, друг, брат.

Как вы, так и к вам. Относитесь ко всем и ко всему с уважением, и это все вернется, а если не вернется, то беды в

этом для вас нет. Того, кто страдает за правду, Бог возвышает в праведники. Свет.

Чтобы быть с Богом при земной и послеземной жизни, нужно искать в себе все время, искать терние и искоренять его в себе, чтоб ваше поле всегда было чистым и пригодным для добрых плодов.

Не позволяйте каким-либо стереотипам властвовать над вами. Будьте чисты в любых случаях. Не позволяйте Тьме поглотить вас, иначе она убьет вас.

Большая война начинается с маленького конфликта.

Не бегите вперед паровоза и не плывите против течения. Старайтесь и стремитесь к тому, чтоб никогда не гневаться, не злиться. Очисти свое око, свои мысли от грязи, и она не прилипнет к тебе. Не перегибайте палку, не искушайте Бога. Любите его со смирением и спокойствием. От всей души.

Царство Божие есть в каждом человеке. Все внутри нас. Внутри нас либо рай, либо ад. Все во многом зависит от нас, за кем мы следуем, от этого зависит, что будет расти в нас. Вся земля наполнена любовью. Если любви не будет, то все может погибнуть. Без любви нет жизни.

Человек – это два в одном, небо и земля. Все внутри нас. Если в нас будет любовь, то в нас будет свет. Бог совершенен, и мир, созданный им, тоже совершенен. Пустите в свое сердце Бога, поселите любовь и поставьте ее во главе себя, и она сделает вас совершенным. Вы станете светом, а свет это и есть истинное счастье, как раз для того и создан человек, чтобы любить и быть счастливым. Если хотите быть истинно счастливым, то следуйте за Богом. Растите в себе только добрые плоды, а плохие искореняйте. А если вы не будете в себе этого делать сами, то все равно Господь будет к этому вас сдвигать через маленькие ваши неудачи. Будьте послушны Богу. Он по великой своей любви хочет для нас лучшего, чтобы мы были счастливы.

Бог свят, и грешник не может пребывать с Богом. Грех – это мерзость пред Богом.

Весь мир, все небо и земля – это все и есть Бог, а мы живем тут, поэтому не грешите. Бог все видит и только по своей великой любви долго терпит нас, поэтому не грешите, чтобы не испытывать терпение Господа.

Свет объединяет людей. «Мы». Тьма разделяет. У Тьмы на первом месте буква «Я». Князь Тьмы лицемер. Человек под властью Тьмы видит только свое «Я». Мне, мне, мне.

Порой мы называем зло добром, а добро злом. Это может произойти из-за того, что мы с вами мало знаем о добре или зле. Познавайте добро через Иисуса Христа. Капля грязи на белом покрывале будет лучше видна, и так же на черном покрывале белое пятно. Являйте свет тому, кто во тьме, тому, кто нуждается в свете.

Если глаза никогда не видели света, то как узнаешь, что ты во мраке.

Чтобы искоренить из себя все плохое, чтобы научиться отличать добро от зла, нужно познать Свет, а Свет – это Бог, Иисус Христос. Познавайте Его и поймете и узнаете, какая за вами неправда. Неправда, которая только первоначально притворилась правдой. Познав Свет, вы сами поймете, где добро, а где зло, но истинное.

В Бога нужно не только верить, но и познавать, чтоб знать Его, а когда знаешь Бога, то знаешь, что Ему угодно от тебя и какой сделать выбор. Будешь знать, какой выбор принесет благо.

Животные в клетке чахнут. Человек возвел себе клетку своими руками и сам себя туда поместил. И дети рождаются в этой тюрьме и не знают другой жизни, кроме жизни отцов своих. Человек стал захлебываться от своих богатств, уми-

рать, чахнуть и не знает о других богатствах, которые нетленны, бессмертны. Человек сделал все, чтобы уйти от Бога, тем самым наказал только себя, и сделал это добровольно.

Что толку говорить «Господи, Господи», если любви к Нему не иметь. Что толку молиться и поститься, если не имеешь любви к Богу. Все это будет в пустоту, если не имеешь любви к Богу. Не отринет от вас Тьма, если вы не будете любить и призывать Иисуса Христа. Любите Бога, и Тьма не доберется до вас.

Иисус Христос.

Бог – пример того, что Он может мертвого оживить, любую болезнь исцелить, и все это совершенно бесплатно.

Болезнь просто так к нам не прилипнет. Если прилипла, то значит, мы сами открыли ей путь для нас. Болезнь – это грязь. Господь чист. Следуйте за ним, и Он очистит вас, и закроет пути для грязи.

Т. к. Иисус Христос Бог, Он Свет, он свят, а мысли человека материальны, то сама мысль о Иисусе Христе не позволит греху войти в вас, т. к. Иисус свят, а Тьма не в силах поглотить Свет. Поэтому всегда думайте о Боге, о Иисусе Христе. Он не позволит греху войти в вас и подскажет, что вам

лучше сделать, какой выбор будет более правильным, выбор, который не навредит вам.

Если вы будете любить Иисуса Христа по-настоящему, всем сердцем и душой, вы станете Светом, и этот Свет будет внутри вас, а Свет – это Бог, Иисус Христос.

Мы осознаем ценность воды, когда нас начинает мучить жажда и когда воды очень мало, т. е. нехватка. Только в такие моменты мы способны это понять и почувствовать, как важно беречь то, что мы имеем.

Дети, ибо таковых Царствие Божие, потому что они не привязаны к материальному миру, не вкусили запретного плода. Им этого не надо. Они способны радоваться жизни и без всего этого. Это потом они начинают вкушать эти плоды, смотря на взрослых, идущих за стереотипами или идущих вслед греха.

Мы забываем о том, что нужно оставаться человеком при любых условиях, смотреть в первую очередь на себя, искоренять в себе зло и показывать своим примером, что есть и другая жизнь, где нет мрака, а только свет. Тьма коварна, как только ты отойдешь от Света, от Бога, от человечности, то Тьма сразу вцепится в тебя, не упуская своего шанса пополнить свои ряды. Она пытается заманить нас в капкан преле-

стями этого мира. Она преподносит нам так, говоря, что вот так надо жить. Это жизнь, но, увы, это смерть. Жизнь – это Бог, а Иисус Христос есть Бог, который отдал свою жизнь ради любви, любви ко всем нам. Чтобы мы очистились и могли жить вечно через Иисуса Христа, через любовь. Какой же он великий Свет. Какая это огромная сила. Сила, которая несет процветание.

Самая великая победа – это победа над самим собой. Победа, чтоб остаться человеком и не превратиться в чудовище, несмотря на жизненные неудачи и пакости со стороны других людей. При всем этом сохранить в себе человечность и любовь к окружающему вас миру и ко всему, что в этом мире есть, двигается и живет. Всегда стараться идти к тому, чтобы сохранять спокойствие, несмотря на беспокойную обстановку вне.

Все в этой жизни требует к себе бережного отношения, если этого нет, то и будущего у этого не будет.

Если у вас будет велосипед, но вы не следите за ним, бьете его и колотите, то явно он не доживет до ваших внуков или хотя бы до ваших детей или до вашего младшего брата. Так же – если не ценить любовь друзей, свою любимую женщину, ну или просто любовь человека, то все растает, как снег по весне.

Служить Богу это значит не совершать мерзостей, преступлений, преступлений против Бога. Любить Бога значит любить и совершать правду, жить в правде, в чистоте, не совершать мерзостей по плоти, не осквернять себя неправдой. Любить Бога значит любить все. Все значит все...

Не беги впереди паровоза.

На черном холсте белая капля будет более очевидна.

Фонарик имеет большую силу в ночи, чем днем в свете.

Кто хранит то, что дано ему, тому многое дается. Например, вы купили автомобиль и относитесь к нему бережно, не гоняете на нем, ездите спокойно, ремонтируете и меняете все вовремя, ухаживаете за ним, моете его. И тогда автомобиль будет долгое время вам служить верой и правдой. Как вы к нему, так и он к вам. А если вы купили автомобиль и не смотрите за ним, то он развалится раньше срока. Этого можно избежать, если бережно к нему относиться.

Так же и здоровье у человека. Если человек пренебрегает им, изводит себя ради чего-то пустого (денег, роскоши, удовольствия), то, естественно, это все напрасно. А если он через милость, через любовь делает это, изводит себя или отда-

ет жизнь, то приобретает великое сокровище, а не тленное.

Плохих людей ставят в пример плохого, а хороших в хорошего.

Болезнь нужно лечить, чтобы она не прогрессировала, и делать это нужно на ранних стадиях, чтоб ее не запустить и чтоб она не принесла большую боль.

Любая победа достигается ценой упорства. Победа над собой, через движения вперед, силой духа над преодолением себя, шаг за шагом поднимаясь по лестнице ввысь, не опускающая рук.

С горки легко спуститься, но непросто на нее подняться.

Начать жить можно, работая обычным грузчиком или дворником, а закончить можно директором магазина или директором ЖЭКа, президентом или министром, а можно всю жизнь пробыть грузчиком или дворником, все зависит от вас. Вы скульптор самого себя.

Каждый приносит плод, и каждый в свое время. Время созревания иногда бывает разное, у каждого по-своему. Сломать легче, чем собрать. Земной человек собирает земные сокровища, а небесный человек – небесные.

Многие великие открытия (изобретения) были взяты из жизни, жизни на земле. Жизни вокруг нас.

Законы физики, алхимии, философии и т. д. – все взято из жизни. Самолеты от птиц, подводные лодки и корабли от морских обитателей. Все взято из жизни. И взято из жизни тех людей, которые взяли от жизни. Жизнь дает жизнь. Жизнь вправе забрать жизнь. Сама жизнь и есть создатель. Создатель есть истина.

Разрушить легче, чем построить. Строить можно годами, а разрушить в одно мгновение.

Если Бог не дает вам что-либо, значит, вы идете не тем путем или еще рано. Будьте терпеливы и пребывайте в правде.

Думайте, рассуждайте над своими поступками. Не будьте лицемерами, любите людей, неважно, алкаш он или нет. Не разделяйте людей. Будьте, как Бог. Бог любит всех нас равносильно, но Бог не любит грех. Любите жизнь, а не жизненные удовольствия.

Что внутри вас, то вы и увидите в окружающих вас вещах.

Свинья везде грязь найдет.

Всегда исполняйте то, что обещаете. Не пускайте, не давайте пустых обещаний. Всегда исполняйте то, о чем говорите. Подкрепляйте слово свое в деле. Не будьте пустословом, не будьте пустым человеком. Не надо давать пустых надежд и обещаний, чтоб не стать пустотой своей пустоты. Светлый человек ищет и приобретает славу Света, а несчастливый находит несчастье. У светлого человека помыслы светлы, у темного человека помыслы грешны.

Светило для тела есть око. Если око твое светло, то и все тело тоже. Чтобы познать Свет и сделать свое око светлым, познавайте Иисуса Христа, познавайте Бога, познавайте Свет. Думайте о Боге, думайте о Иисусе Христе, тем самым вы пускаете его в свое сердце и в свое око. Вы пускаете Свет, и он подскажет вам, и направит вас на путь истинный.

Мысль материальна. О чем ваша мысль в вашем сердце, туда это вас и поведет. Если мысль о грехе, то это может привести к греху. А если мысль о Боге, Иисусе Христе, то пути ваши будут светлы. Мысль ведет нас.

Иисус Христос – Свет, думая о нем, думая о Боге, Он поведет нас светлыми путями, даруя нам вкушать плоды жизни, счастья. Тьма пытается нас поглотить через искушение удовольствиями этого мира. Она хочет сделать нас рабами,

искушая нас на плоды тления и смерти, дабы заполучить наши души. Не разменивайте свою душу на прелести тления этого мира, ибо это лишь иллюзия жизни блаженства. Иллюзия рая таковой жизни на земле. Не позволяйте греху взять над вами верх, иначе он сделает вас рабом.

Самое главное – это думать о Иисусе, и Тьма не сможет вас поглотить, потому что Тьма не может поглотить Свет, пока он греет. Иисус Христос – светило вечное. Свет для людей и мира. Самый главный крест не на шее, а в вашем сердце.

Муха быстра и резва, но и та порой угождает в невидимую сеть паука.

Разменивая любовь на богатства, на земную красоту, на лицемерия, мы теряем душу, теряем человечность, теряем жизнь, истинное счастье. Разменивая любовь, свою душу отдавая Тьме за пустоту. Множество людей говорит о том, что правильно, но не все эти люди живут и поступают правильно, как они говорят сами.

Принимайте обличения от людей как урок жизни. Учитесь правде, прислушивайтесь к людям. Даже от самого грешного можно услышать неплохой жизненный урок. Век живи, век учись. Будьте внимательны, наблюдательны, будьте начеку, дабы нити были под вашим контролем добра.

Когда все хорошо, то мы говорим: «Слава Богу!», а когда плохо, то упоминаем другую нехорошую сущность.

Вера – это когда ты решаешься что-то сделать, веря в свои силы. Веря, что справишься с этим и ты, имея веру, делаешь что-либо, а когда сделаешь то, во что верил, то понимаешь то, что верить уже нет необходимости, тогда, когда уже познал.

Чтобы познать Бога, сначала нужна вера и действия, а когда познаешь, то верить нет необходимости, т. к. уже будешь знать Создателя.

Даже из уст самого грешного человека бывает слышна правда, поэтому не отвергайте знания, прислушивайтесь к людям, думайте и делайте выводы.

Лучше быть хорошим слугой, нежели плохим сыном.

Идя к одной и той же цели, каждый мотивирует себя по-разному. Если идут по пройденному пути того, кто это прошел.

Все можно понять и простить, если в твоём сердце есть хоть капля света, добра, любви. Прощайте, любите, жизнь

продолжается, не отчаивайтесь, учитесь на ошибках, и все будет хорошо.

Истинно хороший ученик приносит славу своему учителю, а плохой ученик – позор.

По лестнице спуститься легче, чем подняться, поэтому трудности – это как ступень ввысь. Поднявшись, не будьте лицемерны и высокомерны, т. к. в любой момент можно споткнуться и скатиться вниз, в том числе из-за таких побуждений в вашем сердце.

Учитесь любить, учитесь правде и разуму. Сердце, душа и разум, объединившись, дают свет жизни. Учитесь спокойствию, терпению и где-то равнодушию. Например, равнодушным к ссорам, ибо, объединившись, огонь станет больше и сильнее, а сильный огонь плавит и сталь.

Во время какого-либо искушения думайте о Боге, о Иисусе Христе. Думая о Нем, вы изгоните искушения этой силой чистоты и правды.

Бог не любит безумцев и упрямцев, поэтому будьте смиренны, и вы увидите его милость, великую милость. Мы все люди, не меняйте вашу душу на земные блага. Любите друг друга, помогайте, прощайте друг друга, не оскорбляйте, а ес-

ли уже согрешили, то явите любовь, раскайтесь и попросите прощения, и явная от вас любовь покроет ваш грех, и более старайтесь не совершать ошибок, дабы не случилось худшего в вашей жизни.

Ошибки – это путь к совершенству. Будущее и прошлое зависят от настоящего.

Все большое начинается с чего-нибудь маленького. Не сможешь одолеть сильного, если не можешь одолеть малого.

Все взято от природы: самолеты, лодки и т. д. Все взято от жизни: наука, техника и т. д.

Не делай что-либо для показательства (для показухи). Если ты делаешь что-либо, то делай это с чувством, а иначе это будет просто пустота. Если даришь подарок на день рождения человеку, а чувства любви в тебе нет, то подарок твой – это лишь пустота, лишь только видимость. Наполняй действия чувствами, жизнью.

Дорожи временем, относись к любому делу серьезно, а к шутке с юмором. Вникай в простое, будь внимателен, не беги впереди паровоза. Делай, что можешь, сегодня, и это пригодится тебе завтра. Не трать время на удовольствия своей плоти, иначе останешься ни с чем. Делай по правде и спра-

ведливости. Делай с добром в сердце – и получишь еще больше.

Исполняй волю Всевышнего – и получишь признание от ближнего. Главный крест не на груди, а в сердце. Если в сердце твоём нет любви к Богу, то и снаружи тебя нет его, и не видно.

На белой ткани черное пятно видно сильнее. И, наоборот, на черной ткани белое пятно.

Ложь не пребывает вовек, а правда пребывает в вечности. Смири свою гордыню, и узнаешь милость Господа. Если не смиришь, то узнаешь свою погибель.

Правда в сердце человека дороже золота и серебра. И в силах выкупить своего содержателя из уз тьмы.

Да наполнится ваше сердце и душа ликованием о Боге, да прославит вас Господь прославлением своим.

Дорожи тем, что имеешь, тем, что у тебя есть, ибо чтоб не потерять и не сожалеть. И кто удерживает то, что дано ему, тому многое дается.

Кто не собирает, тот расточает. Много нужно, но в меру.

Если не соблюдать меру, то все может плохо кончиться. Поэтому мера на стороне света. Если ее соблюдать, то ничего плохого не случится.

Не верьте тем, которые не достигли и не познали, которые вам говорят, что у вас ничего не получится. Стремитесь и идите вперед. Успех достигается не только лишь взлетом, но, бывает, и великим падением, но не надо отчаиваться и опускать руки, это еще не конец. Успеха без падения не бывает. Иногда падение предвещает вам будущий успех... Никогда не сдавайтесь. Если сначала тяжело, то вы на правильном пути.

Горе тем, которые людей зрячих делают слепыми, ибо сами слепы и других делают себе подобными.

Кто отвергает знания, тот глупец. И под глупостью ходит. Не идите вслед тех, которые прокладывают свой путь через кровь других.

Нечестный человек старается сделать выгодно для себя. А человек праведный с выгодой для ближнего.

Как нераздельны небо и земля, так плоть и дух при жизни на нашей земле для человека. Ибо все едино, но кто сеет при жизни от плоти, он пожнет тление, а кто сеет от духа, тот

пожнет жизнь вечную. Небо внутри нас и вне нас. Если в вашем небе плохая погода, то и снаружи у вас будет все не очень, но если ваше око светло, то и снаружи будет то же самое.

Не возвышайте свои ожидания, чтоб потом не разочароваться. Отдавайте свою жизнь живому. Служи живому и будешь жить. Идолы мертвы, Бог – жизнь и пребывает вовек. Идолы – плоть, Господь – дух. Люби во имя Бога, все не плоть и не зло. Несчастливые будут в посрамлении и с отрицательной молвой (авторитетом).

Не зная Правды, не строй мосты своих мыслей, ибо они разрушатся, и дабы ты сам не улетел вниз, вслед своих забвений.

Болезнь способна передаваться от одного к другому по воздуху, так же и с плохим настроением.

Следуя за Иисусом Христом, призывая его, нам с вами передается от него его Дух, Святой Дух! Святой Дух способен преодолеть любой недуг извне, болезни, исходящие от кого-либо.

Иисус Христос сказал своим апостолам: «Кто принимает вас, тот принимает Меня, а кто принимает Меня, тот прини-

мает пославшего Меня».

Когда из одной маленькой семечки вырастает большой подсолнух, который рождает множество семечек, подобных предыдущей, из которой вырос этот подсолнух, родивший их множество, они есть суть одно.

Иисус Христос и апостолы – одно целое.

Иисус Христос – это есть апостолы, а апостолы – это есть Иисус Христос.

Но каждый приносит плоды по-разному, кто-то в 30 крат, кто-то в 10, а кто-то в 80.

Чтобы получить хороший урожай, нужно ухаживать за тем, что ты растишь.

Порой мы искренне и истинно хотим помочь кому-либо, но в ответ получаем отторжение от того, кому мы хотели помочь, это может случиться из-за того, что не видят в нашем добре блага, которое истинно и искренне принесло бы пользу. Если мы с вами получаем отторжение, то попробуйте объяснить и поговорить с человеком без повышенных тонов, а если уж и это не помогает, то не навязывайте свое благо, чтоб вас не возненавидели, смиритесь. Пожив, этот человек, воз-

можно, со временем все поймет, поймет и то, что вы хотели лишь этому человеку добра.

У многих есть домашние питомцы, кошки, собаки. И у многих таких животных в шерсти живут паразиты, которые приносят им неудобства и боль. И вы как любящий друг помогаете своему питомцу облегчить жизнь, выводите этих паразитов, животные не понимают, чего вы это с ними делаете, и всячески пытаются от вас убежать или выскользнуть, ваши действия направлены на благо, но они этого не понимают.

С подобными ситуациями сталкиваются ветеринары, которые лечат животных, порой животных приходится усыплять, чтоб им помочь.

Но человек больше, чем животное, мы можем поговорить, объяснить друг– другу ситуацию. Главное, чтоб не было конфликта, ссор, не доходите до этого.

Будьте спокойны, держите себя в руках, чего бы ни было.

Самым главным доказательством Воскресения Иисуса Христа является то, что апостолы Иисуса и другие люди после его Воскресения исцеляли людей и воскрешали мертвых именем Иисуса Христа. Лишь только жизнь способна дать жизнь. От семечка яблони не может вырасти виноград.

Иисус Жив! Призывайте его, ибо он близко, он исцелит вас и оживит. Растите семя Божие, плоды которого – вечная жизнь.

Главное – как ты потратишь свою Жизнь. Будут ли тебя помнить 2000 лет. Благодарить, Уважать, Любить или просто закопают и забудут.

Видал в глазах людей то, что не сходилось с их словами.

Бери от мира нужное!

От муравьев силу труда.

От кошек чистоплотие.

От волков честь.

От цветов цветение

И давание плода.

И так далее.

Помочь, помогу, чем смогу!

А вот на шею себе садиться не позволю!

В слове должна быть сила!

А не пустой звон!

Тот, кто способен видеть

Истинную правду,

То тот видел и бога.

Смысл жизни человека? Это любить все и всех,

Несмотря ни на что.

Живи так, чтоб не приходилось врать.

Выбирай не то, чего тебе просто хочется,

А выбирай то, что действительно нужно.

Пока не вкусишь жизни!

Сложно разобрать,

Где добро,

А где зло!

Порой добро

Кажется злом.

Но приходит свое время,

И все встает на свои места.

Когда люди истинно нужны друг другу,

То они идут друг к другу навстречу во всем!

А не так,

Что один идет,

А другой убегает.

Рядом с собой

Предпочитаю видеть взаимность.

Ценю больше отношение людей, нежели просто слова.

Я вам не косяк в вашем кармане, чтоб меня можно было взять и расплатиться мной за ваши развлечения.

Как изменить свою жизнь в лучшую сторону? Измени мысли! Поменяй направление! Отсей то, что тебя убивает или заставляет страдать.

Почему Бог забирает лучших, а плохие живут хорошую и долгую жизнь? Потому что после смерти хорошего человека его жизнь продолжается, а жизнь плохого человека после смерти заканчивается.

Зачем Бог позволяет рождаться больным детям? Для того чтоб пробудить наши сердца.

Если ты окончил высшее образование,

То это не значит,

Что ты стал больше понимать в Жизни.

Мое тобой израненное сердце

Я исцелил!

И цену слова

Пустышки оценил.

Кто умеет ценить, хранить и сохранять,

У того приумножается.

А кто расточает,

У того не приумножится и вовек.

Иногда многое хочется начать сначала.

Зло – это когда хотят кому-то причинить вред.

Если на вас кричат или гневаются или к вам равнодушны,

Это не значит, что вам хотят навредить. Возможно, что вас хотят предостеречь от беды.

Делая добро, не требуй плату.

Плата найдет и придет к тебе сама

В свое время.

Неважно, какая она была до тебя, важно, какая она с тобой сейчас.

Ты сам выбираешь свою судьбу, свой путь. Либо поднимаешь гирю, либо стакан. Выбирать тебе.

Само смирение возносит человека к звездам, а само возвышение – в ад.

Мрачные дни и мрачное настроение

Создаем себе мы сами.

Сами заставляем себя страдать,

Внушая себе мрачные помыслы,

Вместо того чтоб сделать вывод и жить дальше.

Но не просто жить,

А жить и быть счастливым! радоваться, улыбаться.

Перенастрой мрачное настроение на позитив, всмотрись!

Ведь не так уж все и плохо! Ничего не вернуть. Но настоящее время в наших руках, и все зависит от нас самих.

Не ищи счастье извне. Найди его в себе, почувствуй. Почувствуй его чрез радость и любовь к миру, близким, друзьям, родным, в каждом мгновении твоей жизни.

Не кричи по сторонам о своем счастье, дабы чтоб его не украли. Наслаждайся им тихо и укромно храни его.

Михаил Тимофеевич Калашников создал автомат для мирных целей. Для защиты границ нашей необъятной Родины. Но кто-то использует это орудие в своих корыстных интересах, ввергая мир в хаос. Помни! Используя добро, вытирая о добро ноги, не стоит ждать светлого будущего. Ибо счастье и процветание только в Свете (Добре).

В ночи цветы спят. И распускаются, только когда восходит солнце.

Позитивным и веселым человеком быть не плохо. Гораздо хуже, если это перешло в безумие. То тут хорошего ждать нечего.

Оценишь, когда потеряешь.

Превращай свое дело в радость, а не в работу. Ибо работа бывает тяжела, а радость легка.

В каждом человеке есть сундучок, в котором он прячет самое сокровенное. Свое истинное лицо, правду, переживания, мысли.

Но есть люди, которые способны заглянуть и туда. Главное, чтоб там не было мерзости.

Все мы порой ошибаемся. Но без этого не прийти к истине (правде).

Если бы человек мог видеть вину не только в других, но и в самом себе, то проблем было бы намного меньше.

Иногда вспоминаешь свое прошлое, и сравниваешь его с настоящим, и думаешь: хорошо, что все так сложилось.

Земля дает нам все: кислород, плоды, ресурсы и т. д. И порой мы поступаем, как паразиты. Только поглощаем, не имея меры, и злоупотребляем всем этим. И никакой благодарности земле в ответ.

Тьма и зло съедают человека, что он превращается в черствое существо, которое отпугивает от себя счастье.

Даже Богу порой приходилось начинать все сначала.

Бога много кто хочет видеть... Но видят не все... И, оправдывая свою слепоту, говорят, что Его нет.

По-настоящему богатый человек не будет тратить на себя свои богатства и все своим видом показывать, какой он шикарный. Истинно Богатый будет тратить свои богатства на тех, кто нуждается в помощи. И он не будет стремиться, чтоб показать свое превосходство над другими, люди будут сами видеть и будут признавать и возвеличивать его чрез явленные его дела, действия, поступки.

Свиньи. Делая добро такому типу людей, не жди благодарности в ответ!

Свиньи. Сколько ни помогай людям такого типа, все равно их будет тянуть в грязь.

Друг – это тот, который любит вас бескорыстно, лишь такой к вам придет и поможет, даже если вы останетесь ни с чем.

Если хочешь узнать человека, каков он на самом деле, то смотри, что он делает, а не говорит.

Если хочешь, чтоб тебя любили, то сначала научись любить сам.

Счастье в наших руках.

В каждом из нас идет борьба. Победит тот, кого выберешь ТЫ!

Тот, кто любит по-настоящему, то тот готов отдать все – даже жизнь.

Конечно, легче сделать шаг на темную сторону, так же легко, как разрушить, а не создать.

Мир стоит на любви, добре и правде – если этого не будет, то не будет и светлого будущего.

Упал? Вставай изо всех сил! А то растопчут.

Так устроено, что все, что ни делается, все к лучшему. И несчастье порой оборачивается в счастье.

Справедливость и правда не лицемерны, им не важно, кто ты, они защитят тебя, если ты хранишь их в сердце, и если так же и поступаешь, то они будут на твоей стороне.

Познавай, учись, открывай – не трать время напрасно, его не вернуть.

Люди ходят разными путями, но порой находят одно и то же.

Истинное добро там, кто истинно в нем нуждается.

Ложь всегда находится в узах правды. Когда правда находит ложь, находится и наказание для лжи.

Любовь, добросердие, дружба проявляются не на словах, а в поступках.

Ищи правду и справедливость, это надежный невидимый щит, который тебя всегда защитит. А если ошибся и тебя обличают в неправде, прими это как дар, учись и не повторяй этого, дабы не угодить тебе в охотничий львиный ров.

Если приблизиться к солнцу очень близко, то можно сгореть, если от него скрыться, то можно замерзнуть. Но, соблюдая грань, можно избежать того и другого.

Взгляни: Тьма съела тебя и искорежила лик твой. Это плата за ее тщетные дары плюс втопанная в грязь душа.

Сколько удалено искренних строк,

Которые могли дать счастья.

Когда любишь свое дело, работу, человека, жизнь, то все получается легко и в радость!

В каждом из нас идет борьба. Победит тот, кого выберешь
ТЫ!

Порой люди не хотят говорить о неправде человека ему прямо в глаза, боясь опечалить или огорчить, задеть внутренние чувства. Но порой лучше все сказать прямо в глаза, и пусть он будет некоторое время расстроен и опечален, но при этом он, возможно, все взвесит и сделает вывод. Нежели ничего не говорить и видеть, как человек вгоняет себя в грязь или в погибель.

Многие говорят о правде и знают правду жизни в лицо. Что хорошо и что плохо. Но лишь малое количество людей живут по истине. Потому что на самом деле большинство повязаны неправдой, поэтому правду не всегда можно услышать глаза в глаза.

И все дело в том, что из непогоды человек благодаря Люб-

ви может сделать что-то теплое и душевное, что согревает душу и греет сердце в холодную пору.

Что такое сила? Сила – это способность прощать. Прощать даже самые низкие поступки, несмотря на все зло, исходящее от людей, смирять себя, и не превращаться в зверя. Любить и уважать даже самого злостного врага, и это есть сила.

Если этому не следовать, то зло будет расти, и с этим будут расти и беды.

Хочешь счастья? Смири себя, победи внутри себя зло. Если победишь, то не будешь чувствовать неприязни к миру, а если не так, то бой еще не окончен.

Великие проявляют себя в малом

И невеликом деле

С первого взгляда.

Мы не вечны. Делай то, чтоечно.

Любовь вечна, она рождает все живое на земле.

Не будет любви – не будет жизни.